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Některé země nejsou připraveny zapojit se do dialogu
na platformě WHO – ruské ministerstvo zdravotnictví

tass.com/society/1569167

Zástupce vedoucího oddělení Sergej Glagolev poznamenal, že Rusko

podporuje zásadu „spravedlivé spolupráce v oblasti globálního

zdraví“

Zástupce vedoucího ministerstva zdravotnictví Ruské federace Sergej

Glagolev

© Sergei Fadeichev/TASS foto hostitelská agentura

ŽENEVA, 31. ledna /TASS/. Rusko se zklamáním konstatuje, že

některé země nejsou ochotny spolupracovat na platformě Světové

zdravotnické organizace (WHO), řekl v pondělí náměstek ruského

ministra zdravotnictví Sergej Glagolev na zasedání výkonné rady

WHO v Ženevě.

„Rusko se hlásí k zásadě rovné spolupráce v oblasti globálního zdraví

jako nezbytnému prvku ochrany a poskytování lidských práv a s

politováním konstatujeme neochotu některých zemí zapojit se do
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konstruktivního dialogu na půdě WHO. řekl náměstek ministra.

Glagolev připomněl, že „zejména v prosinci 2022, jeden den před

začátkem, byl odvolán technický seminář WHO o detekci

nevyhovujících a falšovaných léčivých přípravků“. Stalo se tak „kvůli

námitce zástupce Ukrajiny k prezentaci ruského experta“. Nedávno

také „Spolupracovní centrum WHO se sídlem v USA a Spojeném

království odmítlo poskytnout ruskému vědeckému ústavu referenční

vzorek chřipkového viru, což je přímé porušení podmínek zadání a

zavedených předpisů Síť spolupracujících center“. Zdravotnický

úředník také upozornil na skutečnost, že „zprávy WHO o některých

projektech souvisejících s připraveností zemí na mimořádné situace

jsou pro ověření omezené“.

Moskva v tomto ohledu očekává, že WHO „zachová konstruktivní

povahu své práce s ohledem na všeobecně uznávané zásady

neutrality a nestrannosti OSN“. "Politizace agendy WHO v zájmu

jednotlivých států, včetně utváření globální zdravotnické struktury,

povede k větší nerovnosti v přístupu ke zdravotní péči a zhorší situaci

rozvojových států," konstatoval náměstek ministra.

"Globální zdravotnická architektura musí být postavena na

principech transparentnosti, otevřenosti, spravedlnosti a

mezivládního dialogu, který již probíhají při jednáních o návrhu

mezinárodního nástroje WHO o prevenci pandemie a posílení

Mezinárodního zdravotního řádu," poznamenal Glagolev. Rusko

vychází ze skutečnosti, že k vypracování těchto dokumentů „by se

mělo přistupovat bez chyb a spěchu“. "Očekáváme, že vyvíjený

nástroj doplní Mezinárodní zdravotní předpisy a bude obsahovat

prakticky orientované algoritmy akcí," uzavřel náměstek ruského

ministra zdravotnictví.

Na 152. zasedání výkonné rady WHO, které začalo v pondělí v

Ženevě, se budou do 7. února diskutovat aktuální otázky činnosti

organizace. Na programu je posílení připravenosti na mimořádné
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události, reforma WHO a diskuse o rozpočtu WHO pro roky 2024-

2025. Výkonná rada WHO zahrnuje zástupce z 34 zemí včetně

Ruska.

před 3 hodinami

Ministerstvo vysvětlilo, že odchod z ruského občanství se provádí na

základě dobrovolného projevu vůle
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